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 )جدول زمان بندی جلسات( :اختصاصیاهداف 

 شماره

 جلسههر عنوان یا موضوع  جلسه

 تاریخچه اخلاق حرفه ای  ، تعاریفمقدمه–بيان طرح درس و اهداف     1

 و مبانی نظری پرستاری و اهميت اخلاق   حرفه ای در پرستاری    2

 فلسفه اخلاق و رویکرد های فلسفه اخلاق    3

 صول اخلاق زیستی و رویکردهای خلاقیا    4

 هوش اخلاقی،  حساسيت اخلاقی،     5

 رضایت اگاهانه و تصميم گيری اخلاقی  6

 کد های اخلاق حرفه ای، حقوق بيمار    7

 معضلات اخلاقی برچالش ها اخلاقی و قوانين حاکم     8

 

 (Course planطرح دوره ) :الف

و روابط حرفه  اخلاق پرستاری  درس: عنوان 

     حوادث، بلایا ای
 مظفریدکتر   :نام استاد درس

  نظری1 تعداد و نوع واحد: کارشناسی ارشد پرستاری اورژانس مقطع: ندارد  :پیش نیاز درس

مفاهیم، مبانی و اصول اخلاق آشنایی دانشجویان با  هدف کلی درس:

ایه خدمات بالینی مورد حرفه ای و کسب توانایی لازم جهت ار

 نیاز مبتنی بر اصول اخلاق و اخلاق حرفه ای

 
 

    حل مسأله       نمایشی    آزمایشگاهی    بحث گروهی      پاسخ –پرسش      سخنرانی :(Teaching Method)نحوه ارائه درس

 عملی         شفاهی              تستی(  -تشریحی ):کتبی       ()پایان ترمتراکمی       ()میان ترمتکوینی: نحوه ارزشيابی
 مطابق سر فصلدرس: فهرست منابع
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اخلاق  عنوان درسی:

 حرفهپرستاری و روابط 

بیان  موضوع درس: 

-طرح درس و اهداف 

 همقدم
 

 رشته و مقطع تحصیلی : 
ارشد کارشناسي 

 اورژانس پرستاري

 نیمسال و سالتحصیلی:

 اول نیمسال 

 : شماره جلسه

1 

 مظفریدکتر  تدوین کننده:                      آشنا شود. و تاریخچه اخلاق حرفه ای همقدمو اهداف  دانشجو باید با    هدف کلی: 

ف
دی

ر
 

 )دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد بود(:هدفهای رفتاری
 حيطه

 یادگيری
 مکان آموزش

نحوه ارائه 

 درس:
 رسانه و وسيله:

زمان 

 ()دقيقه

شيوه ارزشيابی و 

 فعاليتهای تکميلی 

               اهداف  و تعاریف -معارفه  1
 شناختی 

  کلاس
 

بحث  –سخنرانی 

 –گروهی 
نس کنفرا

 –دانشجوئی 
 نمایش فیلم 

 

 وایت بُرد
 کامپیوتر

 ویدئو پروژکتور
 و ...

 

 دقیقه09

 

 تراکمی  –تکوینی 

 کتبی  –شفاهی 
 

 شناختی  بیان کنند.اخلاق حرفه ای را مفهوم اخلاق و  2

           شناختی راشرح دهند. در علوم پزشکی اخلاق تاریخچه وکلیات  3

 شناختی  پرستاری بیان کنند. را در حرفه ایلاق اخو ضرورت تاریخچه   4

توضیح با مثال و بیان تجارب کرامت انسانی و ارزش های اخلاقی را   5

 دهند

 شناختی 

 شناختی  مبانی نظری اخلاق پزشکی را بحث نمایند.  6

 شناختی    7

 شناختی    8

 (lesson planطرح درس ) :ب
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اخلاق    عنوان درسی:

 پرستاری و روابط حرفه

انی مب  موضوع درس: 

فلسفی و دیدگاه های 

 اخلاقی 

 رشته و مقطع تحصیلی : 
ارشد کارشناسي 

 اورژانس پرستاري

 نیمسال و سالتحصیلی:

 اول نیمسال 

 : شماره جلسه

2 

 مظفریدکتر  تدوین کننده:                      شود. مبانی فلسفی و دیدگاه های اخلاقی آشنا دانشجو باید    هدف کلی: 

ف
دی

ر
 

 مکان آموزش یادگيری حيطه )دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد بود(:رفتاری هدفهای
نحوه ارائه 

 درس:
 رسانه و وسيله:

زمان 

 ()دقيقه

شيوه ارزشيابی و 

 فعاليتهای تکميلی 

 شناختی  دهند. راشرح اخلاق های تئوریمبانی فلسفی و   1

  کلاس
 

بحث  –سخنرانی 

 –گروهی 
کنفرانس 

 –دانشجوئی 
 فیلم نمایش 

 

 وایت بُرد
 کامپیوتر

 ویدئو پروژکتور
 و ...

 

 دقیقه09

 

 تراکمی  –تکوینی 

 کتبی  –شفاهی 
 

2  
نظریه های مختلف اخلاق حرفه ای  رامورد تجزیه و تحليل 

 دهند. داده و مثالها و تجارب بالينی ارایه  قرار

شناختی 
 /عاطفی/عملکردی

 شناختی  .دانندراب اسلام ازدیدگاه اخلاق حرفه ای اصول  3

4  
و در قالب  دیدگاههای اخلاقی درفعاليتهای پرستاری را شرح 

 سناریو های اخلاقی مشخص نمایند

/عاطفی/ شناختی 

 عملکردی

5  
دیدگاههای اخلاقی رایج در پرستاری رامورد تجزیه و تحليل 

 قرار دهند.

  شناختی
 مهارتی

6    
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اخلاق    عنوان درسی:

 رستاری و روابط حرفهپ

اصول   موضوع درس: 

 چهار گانه اخلاق زیستی 

 رشته و مقطع تحصیلی : 
ارشد کارشناسي 

 اورژانس پرستاري

 نیمسال و سالتحصیلی:

 اول نیمسال 

 : شماره جلسه

3 

اصول چهار گانه اخلاق زیستی آشنا   دانشجو باید با   هدف کلی: 

 وتحلیل نماید
 مظفریدکتر  تدوین کننده:                     

ف
دی

ر
 

 )دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد بود(:هدفهای رفتاری
 حيطه

 یادگيری
 مکان آموزش

نحوه ارائه 

 درس:
 رسانه و وسيله:

زمان 

 ()دقيقه

شيوه ارزشيابی و 

 فعاليتهای تکميلی 

               اصول چهارگانه اخلاق زیستی را شرح دهند.  1
 شناختی 

  کلاس
 

بحث  –سخنرانی 

 –گروهی 
کنفرانس 

 –دانشجوئی 
 نمایش فیلم 

 

 وایت بُرد
 کامپیوتر

 ویدئو پروژکتور
 و ...

 

 دقیقه09

 

 تراکمی  –تکوینی 

 کتبی  –شفاهی 
 

2  
نمونه هایی از مصادیق  اصول اخلاق زیستی در پرستاری را 

 توضيح دهند.

 شناختی 

3  
با مثال و را  کاربردهای اصول اخلاق زیستی در پرستاری 

 بحث نمایند.تجارب بالينی 

 شناختی/ عاطفی

4  
ده و وضعيت ه ها را برشمرنام رضایت به مربوط عناصرکليدی

 .موجود را تحليل نماید

 شناختی / عاطفی

5  
و اصول اخلاقی غن را بيان  را بحث مستندسازی مزایای

 .نماید

 شناختی

6    



 

 

 5 

 

 

ق اخلا   عنوان درسی:

 پرستاری و روابط حرفه

ارتباط   موضوع درس: 

  درمانی و مراقبتی

 رشته و مقطع تحصیلی : 
ارشد کارشناسي 

 اورژانس پرستاري

 نیمسال و سالتحصیلی:

 اول نیمسال 

 : شماره جلسه

4 

 مظفریدکتر  تدوین کننده:                      شود.وبکار بندد آشنا  ارتباط درمانی و مراقبتی  دانشجو باید با    هدف کلی: 

ف
دی

ر
 

 )دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد بود(:هدفهای رفتاری
 حيطه

 یادگيری
 مکان آموزش

نحوه ارائه 

 درس:
 رسانه و وسيله:

زمان 

 ()دقيقه

شيوه ارزشيابی و 

 فعاليتهای تکميلی 

               ارتباط درمانی ومراقبتی را شرح دهند  1
 شناختی /

  کلاس
 

بحث  –نرانی سخ

 –گروهی 
کنفرانس 

 –دانشجوئی 
 نمایش فیلم 

 

 وایت بُرد
 کامپیوتر

 ویدئو پروژکتور
 و ...

 

 دقیقه09

 

 تراکمی  –تکوینی 

 کتبی  –شفاهی 
 

 شناختی /حرکتی مدل های ارتباطی را تشریح ومقایسه نمایند  2

3  
ارتباط بين پرستار و تيم درمانی را توضيح  ودر رفتار نشان 

 ددهن

 شناختی /حرکتی

4  
ارتباط بين پرستار و مددجو را توضيح دهند ودر رفتار نشان 

 دهد

 شناختی /حرکتی

5    

6    
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اخلاق   عنوان درسی:

 پرستاری و روابط حرفه

هوش  موضوع درس

 اخلاقی،  حساسیت اخلاقی،

 رشته و مقطع تحصیلی : 
ارشد کارشناسي 

 اورژانس پرستاري

 سال و سالتحصیلی:نیم

 اول نیمسال 

 : شماره جلسه

5 

را تعریف و کاربرد ان را در اخلاق حرفه  یاخلاق تيحساس  ،یهوش اخلاق دانشجو باید    هدف کلی: 

 ای بيان نماید
 مظفریدکتر  تدوین کننده:                     

ف
دی

ر
 

 )دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد بود(:هدفهای رفتاری
 يطهح

 یادگيری
 مکان آموزش

نحوه ارائه 

 درس:
 رسانه و وسيله:

زمان 

 ()دقيقه

شيوه ارزشيابی و 

 فعاليتهای تکميلی 

1  
هوش اخلاقی را تعریف نموده و تفاوت ان را با هوش هيجانی 

 بداند

              
 شناختی /عاطفی

  کلاس
 

بحث  –سخنرانی 

 –گروهی 
کنفرانس 

 –دانشجوئی 
 نمایش فیلم 

 

 بُرد وایت
 کامپیوتر

 ویدئو پروژکتور
 و ...

 

 دقیقه09

 

 تراکمی  –تکوینی 

 کتبی  –شفاهی 
 

 /شناختی  مدل های مرتبط با هوش اخلاقی را توضيح دهد  2

3  
حساسيت اخلاقی را تعریف و کاربرد ان را در اخلاق حرفه ای 

 با ذکر تجارب بيان نماید

 شناختی / عاطفی

4  
مرتبط با موضعات اخلاقی بر اساس  تجارب و سناریو های

 حساسيت اخلاقی نقد و مشخص نماید

 شناختی / عاطفی

5    

6    
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اخلاق   عنوان درسی:

 پرستاری و روابط حرفه

رضایت   موضوع درس: 

اگاهانه و تصمیم گیری 

 اخلاقی

 رشته و مقطع تحصیلی : 
ارشد کارشناسي 

 اورژانس پرستاري

 تحصیلی:نیمسال و سال

 اول نیمسال 

 : شماره جلسه

6 

فهمیده و  رضایت اگاهانه و تصمیم گیری اخلاقی دانشجو باید   هدف کلی: 

 توضیح دهدابعاد و شرایط آنرا
 مظفریدکتر  تدوین کننده:                     

ف
دی

ر
 

 )دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد بود(:هدفهای رفتاری
 حيطه

 یادگيری
 موزشمکان آ

نحوه ارائه 

 درس:
 رسانه و وسيله:

زمان 

 ()دقيقه

شيوه ارزشيابی و 

 فعاليتهای تکميلی 

               ظرفيت سازی را توضيح دهد  1
 شناختی 

  کلاس
 

بحث  –سخنرانی 

 –گروهی 
کنفرانس 

 –دانشجوئی 
 نمایش فیلم 

 

 وایت بُرد
 کامپیوتر

 ویدئو پروژکتور
 و ...

 

 دقیقه09

 

 ی تراکم –تکوینی 

 کتبی  –شفاهی 
 

 شناختی  آشکار سازی را بيان نماید  2

 شناختی حقيقت گویی را تشریح نماید  3

4  
رضایت اگاهانه و انواع  ان را تعریف کرده با ذکر مثال مقایسه 

 نماید

 شناختی / عاطفی

 شناختی تصميم گيری اخلاقی و شرایط آن را توضيح دهد  5

6  
روش های تصميم گيری اخلاقی یک موضوع را  با استفاده از

 تصميم سازی نماید

شناختی/ عاطفی 
 / عملکردی
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اخلاق   عنوان درسی:

 پرستاری و روابط حرفه

کد های   موضوع درس: 

اخلاق حرفه ای، حقوق 

 بیمار

 رشته و مقطع تحصیلی : 
ارشد کارشناسي 

 اورژانس پرستاري

 نیمسال و سالتحصیلی:

 ل اونیمسال 

 : شماره جلسه

7 

 مظفریدکتر  تدوین کننده:                      آشنا شود.کد های اخلاق حرفه ای و حقوق بيمار    دانشجو باید با   هدف کلی: 

ف
دی

ر
 

 )دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد بود(:هدفهای رفتاری
 حيطه

 یادگيری
 مکان آموزش

نحوه ارائه 

 درس:
 رسانه و وسيله:

ن زما

 ()دقيقه

شيوه ارزشيابی و 

 فعاليتهای تکميلی 

               کد های اخلاقی و اهميت ان را در اخلاق حرفه ای بيان نمایند  1
  / عاطفیشناختی

  کلاس
 

بحث  –سخنرانی 

 –گروهی 
کنفرانس 

 –دانشجوئی 
 نمایش فیلم 

 

 وایت بُرد
 کامپیوتر

 ویدئو پروژکتور
 و ...

 

 دقیقه09

 

 می تراک –تکوینی 

 کتبی  –شفاهی 
 

 شناختی  مقایسه نمایند ICNکد های اخلاقی پرستاری ایران را با   2

3  
مولفه های کد های اخلاقی را با ذکر ابعاد آن تشریح نموده و 

 تجارب خود را بيان نمایند

 شناختی/ عاطفی

4  
حقوق بيمار و ابعاد انرا توضيح داده و مثال و تجارب خود را در 

 ين بيان نمایندبال

 شناختی و عاطفی

5  
متقابل پرستار و بيمار و  پنج سطح حقوق ومسوليت های

 را تشریح و وضعيت موجود را نقد نمایندو جامعه سازمان 

 شناختی / عاطفی

6    

7    

8    
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اخلاق   عنوان درسی:

 پرستاری و روابط حرفه

 ای

چالش   موضوع درس: 

  یلاق حرفه ااخ یها
 رشته و مقطع تحصیلی : 

ارشد کارشناسي 

 اورژانس پرستاري

 نیمسال و سالتحصیلی:

 اول نیمسال 

 : شماره جلسه

8  

 یحل برخ یبرا ییرا شناخته وراهکارها یاخلاق حرفه ا یچالش ها    دانشجو باید با    هدف کلی: 

 .ارائه دهند یاخلاق یحرفه ا یاز چالشها
 مظفریدکتر  تدوین کننده:                     

ف
دی

ر
 

 )دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد بود(:هدفهای رفتاری
 حيطه

 یادگيری
 مکان آموزش

نحوه ارائه 

 درس:
 رسانه و وسيله:

زمان 

 ()دقيقه

شيوه ارزشيابی و 

 فعاليتهای تکميلی 

1  
 یحل برخ یبرا ییرا شناخته وراهکارها یاخلاق حرفه ا یچالش ها

 .ارائه دهند یاخلاق یحرفه ا یچالشهااز 

              
/عاطفی/ شناختی 

 عملکردی

  کلاس
 

بحث  –سخنرانی 

 –گروهی 
کنفرانس 

 –دانشجوئی 
 نمایش فیلم 

 

 وایت بُرد
 کامپیوتر

 ویدئو پروژکتور
 و ...

 

 دقیقه09

 

 تراکمی  –تکوینی 

 کتبی  –شفاهی 
 

نظر گرفتن اصول با در  یاخلاق یریگ میتصم یراههامدل ها و  2

 بیان نمایند یریگ میتصم

 شناختی 

 / عاطفیشناختی .ندیرا نقد نما یاخلاق یهایریگ میمختلف تصم ابعاد  3

4  
بر اساس مدل های تصمیم گیری یک موقعیت وسناریوی  اخلاقی را بررسی و 

 تصمیم گیری نمایند

شناختی/ عاطفی/ 
 عملکردی

5    

6    


